

Αλλαγί
φρουράς

Ο ακαδημαϊκός Πανίκος Δημητριάδης θα διαδεχθεί τον κ. Αθανάσιο Ορφανίδη στη θέση του διοικητή της **Κεντρικής Τράπεζας της Κύπρου** στις 3 Μαΐου για την επόμενη πενταετία, όπως ανακοίνωσε ο Κύπριος κυβερνητικός εκπρόσωπος. Ο κ. Δημητριάδης, καθηγητής οικονομικών στο Πανεπιστήμιο Leicester της Βρετανίας, θα επιβλέπει τις προσπάθειες επανακεφαλαιοποίησης των μεγαλύτερων τραπεζών της Κύπρου.

Λιγότερη
λιτότητα

Χαλάρωση της πολιτικής λιτότητας συστήνει ο πρώην Ιταλός πρωθυπουργός, **Ρομάνο Πρόντι**, με τις θέσεις του να αποκτούν ολοένα και περισσότερους υποστηρικτές, τη στιγμή που η δημοτικότητα της κυβέρνησης του Μάριο Μόντι υποχωρεί κάτω από το 50%.

[Βρυξέλλες] Η Κομισιόν εξετάζει πρόγραμμα ανάπτυξης που θα περιλαμβάνει και ευρωομόλογα έργων, αύξηση πόρων της ΕΤΕπ, καθώς και 200 δισ. ευρώ σε υποδομές, ενέργεια και

Το ποσό των 200 δισ. ευρώ μπορεί να κινητοποιηθεί τους αμέσως επόμενους μήνες με στόχο την ανάπτυξη της ευρωπαϊκής οικονομίας και τη δημιουργία απασχόλησης μέσω της προώθησης έργων στους τομείς των υποδομών (μεταφορές), της ενέργειας και των νέων τεχνολογιών (ευρυζωνικά δίκτυα). Το σχέδιο βρίσκεται σε φάση επεξεργασίας, ενώ οι αποφάσεις αναμένεται να ληφθούν στην προσεχή τακτική Σύνοδο Κορυφής (28-29 Ιουνίου).

Των Νίκου Μπέλλου και Εφης Τριήρη

Αναφορά στο παραπάνω ποσό γίνεται σε χθεσινό δημοσίευμα της έγκυρης ισπανικής εφημερίδας «El País», η οποία κάνει λόγο για ένα πρόγραμμα τύπου σχεδίου Μάρσαλ, το οποίο θα προκηδοποιηθεί με πόρους από διάφορες πηγές, καθώς και συμμετοχή του ιδιωτικού τομέα.

Στην έδρα της Κομισιόν υποστηρίζουν ότι είναι πολύ νωρίς ακόμη να αναφερθούν σε ποσό, αλλά επιβεβαιώνουν ότι το πρόγραμμα ανάπτυξης θα βασίζεται σε μια σειρά προτάσεων που έχει κάνει τους τελευταίους μήνες η Επιτροπή, αλλά και σε νέες δράσεις, οι οποίες βρίσκονται στην τελική φάση επεξεργασίας.

Σύμφωνα με το δημοσίευμα, η πρωτοβουλία για την ανάπτυξη θα περιλαμβάνει τα ευρωομόλογα έργων, τη δραστηριότητα αύξηση των πόρων της Ευρωπαϊκής Τράπεζας Επενδύσεων (ΕΤΕπ), το Ευρωπαϊκό Ταμείο Χρηματοπιστωτικής Σταθερότητας, καθώς και κοινωνικά κονδύλια από τα διαρθρωτικά ταμεία.

Στις Βρυξέλλες θεωρούν απολύτως εφικτή την κινητοποίηση των 200 δισ. ευρώ με τη συμμετοχή και του ιδιωτικού τομέα και φέρουν το παράδειγμα πρότασης της Κομισιόν για ένα πιλοτικό πρόγραμμα ευρωομολόγου έργου, το οποίο θα εφαρμοστεί φέτος και του χρόνου. Όπως προκύπτει από τη μελέτη των κοινοτικών υπηρεσιών, μια μόχλευση 240 εκατ. θα μπορούσε να φέρει συνολικές επενδύσεις της τάξης των 4,6 δισ. ευρώ από τον ιδιωτικό τομέα.

Η περίπτωση της Ελλάδας

Ηδη στην περίπτωση της πρωτοβουλίας Μπαρόζο για την Ελλάδα γίνεται κάτι ανάλογο. Από τον κοινοτικό προϋπολογισμό διατίθενται 500 εκατ. ευρώ στην ΕΤΕπ, η οποία με το ποσό αυτό εκτιμάται ότι θα βρει άλλα 500

εκατ. ευρώ από την αγορά, ώστε το συνολικό ποσό που θα διατεθεί για τη στήριξη των ελληνικών μικρομεσαίων επιχειρήσεων να φτάσει το 1 δισ. ευρώ. Το ίδιο θα γίνει και με τη χρηματοδοτική διευκόλυνση επιμερισμού κινδύνου, όπου η Κοινότητα θα δώσει 1,5 δισ. ευρώ στην ΕΤΕπ και η τελευταία θα αναλάβει να βρει πρόσθετους πόρους στην αγορά για τη χρηματοδότηση των μεγάλων έργων υποδομής στις μεταφορές στην Ελλάδα, κυρίως την επανεκκίνηση των εργασιών στους τέσσερις αυτοκινητόδρομους που έχουν σταματήσει.

Κάτι ανάλογο σε πολύ μεγαλύτερη κλίμακα θα γίνει και για το σύνολο της Ε.Ε., όπου θα διατεθούν πόροι από πολλές πηγές στην ΕΤΕπ, η οποία σε κάθε περίπτωση θα αναλάβει ρόλο «κλειδί» για την ανάπτυξη.

Η πρόταση του... ψυγείου

Βασική πηγή θα είναι η πρόταση της Κομισιόν για τα ευρωομόλογα έργων, που παρουσιάσε ο πρόεδρος Μπαρόζο στις 28 Φεβρουαρίου 2011, αλλά έκτο-



“Ο διοικητής της ΕΚΤ, Μάριο Ντράγκι, ενδέχεται να «βομβαρδιστεί» με ερωτήσεις για επανεργονομία του προγράμματος αγοράς ομολόγων.



“Μπορώ να φανταστώ ότι θα ενισχύσουμε περαιτέρω τις δυνατότητες της ΕΤΕπ.

Ανγκελα Μέρκελ, καγκελάριας της Γερμανίας.



“Η κα Μέρκελ θα μετακινηθεί ακόμη περισσότερο στο θέμα της ανάπτυξης μετά τις 6 Μαΐου.

Φρανσουά Ολάντ, σοσιαλιστής υποψήφιος για τη γαλλική προεδρία.



“Η ανάπτυξη αποτελεί και-ρια προτεραιότητα της Ευρωπαϊκής Ένωσης σήμερα.

Χέρμαν Βαν Ρόμπεϊ, πρόεδρος της Ε.Ε. και της Ευρωζώνης.

τε βρίσκεται στο... ψυγείο εξαιτίας των γερμανικών αντιρρήσεων.

Πρόκειται για δάνεια μέγιστης πιστοληπτικής ικανότητας AAA, άρα και χαμηλού επιτοκίου, που θα συνάπτει η Ε.Ε. με την εγγύηση του κοινοτικού προϋπολογισμού.

Σύμφωνα με μελέτη της Επιτροπής, η Ε.Ε. χρειάζεται τα επόμενα 10 χρόνια επενδύσεις 1,1 τρις. ευρώ στην ενέργεια (δίκτυα, ανανεώσιμες πηγές) και 900 δισ. ευρώ στις μεταφορές και στις τηλεπικοινωνίες (ευρυζωνικά δίκτυα).

Η Ε.Ε. μέσω του προϋπολογισμού της μπορεί να εγγυηθεί την έκδοση των ευρωομολόγων, ενώ από την πλευρά η ΕΤΕπ θα μπορούσε να εγγυηθεί ότι θα

αποπληρωθούν ιδιωτικά δάνεια που θα χρησιμοποιηθούν για μεγάλα έργα υποδομής.

Η βιωσιμότητα των έργων θα αξιολογείται από την ΕΤΕπ, ώστε να περιορίζεται στο ελάχιστο το ρίσκο, κυρίως στα μεγάλα έργα Σύμπραξης Δημόσιου και Ιδιωτικού Τομέα (ΣΔΙΤ).

Οι πολιτικές εξελίξεις

Από πολιτικής πλευράς, οι εξελίξεις είναι ραγδαίες μετά τον πρώτο γύρο των προεδρικών εκλογών και την επικράτηση του σοσιαλιστή υποψήφιου και μεγάλο φαβορί για το δεύτερο γύρο Φρανσουά Ολάντ, ο οποίος έχει αναγάγει σε πρώτη προτεραιότητά του την αλλαγή πλεύσης στην Ευρωζώνη μέσω της

συμπλήρωσης της διακυβερνητικής συνθήκης για τη δημοσιονομική πειθαρχία με μέτρα για την ανάπτυξη.

Ο κ. Ολάντ διαμήνυσε χθες ότι τα σχόλια της Γερμανίδας καγκελάριας, Ανγκελα Μέρκελ, για μέτρα ανάπτυξης αποτελούν σαφή ένδειξη ότι οι ιδέες του κερδίζουν έδαφος στην Ευρώπη και ότι οι προειδοποιήσεις του για τους κινδύνους που ενέχουν τα μέτρα λιτότητας γίνονται αποδεκτές. Προέβη δε στην εκτίμηση ότι η κα Μέρκελ θα μετακινηθεί ακόμη περισσότερο στο θέμα της ανάπτυξης, μετά το δεύτερο γύρο των γαλλικών εκλογών στις 6 Μαΐου, τη στιγμή που μόλις πριν από λίγες εβδομάδες δεν ήθελε ούτε καν να ακούσει για ανάπτυξη. «Δεν γνωρίζω εάν

θα είμαι σε λίγες ημέρες ο νικητής των προεδρικών εκλογών. Πάντως η Γερμανίδα καγκελάρια μαζί με άλλους Ευρωπαίους ηγέτες θεώρησαν τη νίκη μου στον πρώτο γύρο των εκλογών ως μια επαρκώς σοβαρή υπόθεση, ώστε ήδη να τροποποιηθούν τα χρονοδιαγράμματα αλλά και το ίδιο το περιεχόμενο της ημερήσιας διάταξης στην Ε.Ε.», ανέφερε σε συνέντευξή του σε γαλλικό ραδιοφωνικό σταθμό. Ο Γάλλος σοσιαλιστής δήλωσε επίσης χθες ότι αναμένει «κύμα» απολύσεων μετά τις εκλογές, αλλά δεσμεύθηκε ότι μια κυβέρνηση με επικεφαλής τον ίδιο δεν θα σταθεί αμέτοχη απέναντι στις εταιρείες που θα προχωρήσουν σε περικοπές θέσεων εργασίας. Σε συνέντευξή του στην εφημερίδα «Le Parisien», ο κ. Ολάντ διαμήνυσε σε αυτές τις εταιρείες ότι «δεν θα δεχθούμε αυτές τις κινήσεις χωρίς να αντδράσουμε».

“Οχι” στην επαναδιαπραγμάτευση

Η καγκελάρια Ανγκελα Μέρκελ, η οποία μέχρι τώρα έλεγε «nein» στην ανάληψη κοινοτικής δράσης για την ανάπτυξη, τώρα κάνει δεύτερες σκέψεις. Εμφανίζεται θετική στην αξιοποίηση της ΕΤΕπ, στο να χρησιμοποιηθούν τα κεφάλαια της Ε.Ε. που έχει συμφωνηθεί να δαπανηθούν για τις υποδομές με πιο ευέλικτο τρόπο, ενώ συζητάει την έκδοση ευρωομολόγου έργων. Αυτό που θέλει να αποφασίσει είναι η διακυβερνητική συνθήκη για τη δημοσιονομική πειθαρχία και προκειμένου να το πετύχει θα κάνει υποχωρήσεις στο θέμα της ανάπτυξης. «Μπορώ να φανταστώ ότι θα ενισχύσουμε περαιτέρω τις δυνα-

Στάση αναμονής, η πιθανότερη κίνηση της

▼ Αμετακίνητη στις θέσεις της αναμένεται να παραμείνει η Ευρωπαϊκή Κεντρική Τράπεζα (ΕΚΤ) αυτή την εβδομάδα, αρνούμενη κάθε είδους προσφοράς περισσότερου φθηνού χρήματος προς τις κυβερνήσεις της Ευρωζώνης, την ώρα που οι πολιτικές προσπάθειες για δημοσιονομική σταθεροποίηση φαίνεται να κλονίζονται, όπως χαρακτηριστικά επισημαίνουν αναλυτές. Η καθιερωμένη μηνιαία συνεδρίαση του

νομοματικού συμβουλίου της ΕΚΤ-που θα πραγματοποιηθεί την προσεχή Πέμπτη στη Βαρκελώνη, αντί για τη Φρανκφούρτη όπου γίνεται παραδοσιακά-αναμένεται να αποτελέσει μία αποφασιστική επίδειξη δύναμης, καθώς η υπομονή φαίνεται να εξαντλείται απέναντι στα αυστηρά μέτρα λιτότητας των κυβερνήσεων.

Ο οικονομολόγος της RBS, Νικ Μάθιους, υποστηρίζει ότι με τη συνάντηση να γί-

νεται στην Ισπανία, η οποία θεωρείται το επόμενο «υποψήφιο θύμα» για να προσφύγει στο μηχανισμό στήριξης, ο διοικητής της ΕΚΤ, Μάριο Ντράγκι, ενδέχεται να «βομβαρδιστεί» με ερωτήματα αναφορικά με την επανεργονομία του προγράμματος αγοράς περιφερειακών κρατικών ομολόγων στη δευτερογενή αγορά από την τράπεζα προκειμένου να συμβάλει στην αποσυμφόρηση των πείσεων στην ισπανική αγορά χρέους. Ωστόσο

Πεπεισμένος για το σύμφωνο



Ο Γερμανός υπουργός Οικονομικών, Βόλφγκανγκ Σόιμπλε, δήλωσε και πάλι «πεπεισμένος» για την επικύρωση του συμφώνου δημοσιονομικής σταθερότητας, το οποίο, κατά την άποψή του, «δημιουργεί εμπιστοσύνη στη μακροπρόθεσμη σταθερότητα του συστήματος».

κοινοτικά κονδύλια από τα διαρθρωτικά ταμεία

ευρυζωνικά δίκτυα

τότητας της ΕΤΕπ», είπε χαρακτηριστικά η κα Μέρκελ, ξεκαθαρίζοντας πάντως ότι δεν πρόκειται να επιτρέψει να τεθεί υπό επαναδιαπραγμάτευση το δημοσιονομικό σύμφωνο.

Ωστόσο, ο Φρανκ-Βάλτερ Στάνιμαϊερ, πρόεδρος της κοινοβουλευτικής ομάδας των Σοσιαλδημοκρατών της Γερμανίας, έκανε χθες νύξεις ότι η επικύρωση του δημοσιονομικού συμφώνου από το γερμανικό κοινοβούλιο μπορεί να καθυστερήσει έως το φθινόπωρο, καθώς οι Σοσιαλδημοκράτες πιέζουν να υπάρξουν παραχωρήσεις, ειδικά για μέτρα που αφορούν στην τόνωση της ανάπτυξης.

Την ίδια στιγμή, ο πρόεδρος του Eurogroup και πρωθυπουργός του Λουξεμβούργου, Ζαν-Κλοντ Γιούνκερ, θα προσπαθήσει να πείσει το σοσιαλιστή υποψήφιο στις γαλλικές προεδρικές εκλογές Φρανσουά Ολάντι να μη ζητήσει επαναδιαπραγμάτευση του δημοσιονομικού συμφώνου εάν εκλεγεί. Σε συνέντευξή του, η οποία δημοσιεύθηκε χθες στη γερμανική εφημερίδα «Welt am Sonntag», ο κ. Γιούνκερ τόνισε εάν ο Γάλλος σοσιαλιστής υποψήφιος κερδίσει το δεύτερο γύρο των εκλογών, «θα του μιλήσει σε μια προσπάθεια να τον πείσει», λέγοντας χαρακτηριστικά ότι «η ιδέα της επαναδιαπραγμάτευσης του δημοσιονομικού συμφώνου και της αφαίρεσης σημαντικών στοιχείων του αποτελεί όνειρο».

Από την πλευρά του, ο Γερμανός υπουργός Οικονομικών, Βόλφγκανγκ Σόιμπλε, δήλωσε και πάλι «πεπεισμένος» για την επικύρωση του συμφώνου, το οποίο, κατά την άποψή του, «δημιουργεί εμπιστοσύνη στη μα-



Ένας στους δύο Ισπανούς είναι άνεργος

Με νέες διαμαρτυρίες απάντησαν προχθές εξαγριωμένοι πολίτες στην Ισπανία στα μέτρα λιτότητας της κυβέρνησης, εν μέσω αναζωπύρωσης της κρίσης χρέους στην Ευρωζώνη με επίκεντρο τη χώρα τους, η οποία βρίσκεται αντιμέτωπη με το υψηλότερο ποσοστό ανεργίας στην περιοχή (24,4%), με έναν στους δύο Ισπανούς να είναι άνεργος. Στο πλαίσιο αυτό, δεκάδες χιλιάδες πολίτες ξεχύθηκαν προχθές στους δρόμους της Μαδρίτης (φωτογραφία), αλλά και άλλων μεγάλων πόλεων, σε εκδήλωση διαμαρτυρίας για τις περικοπές των δαπανών στην εκπαίδευση και στις υπηρεσίες υγείας που προωθεί η κυβέρνηση. [SID:6197961]



Ο πρόεδρος του Eurogroup και πρωθυπουργός του Λουξεμβούργου, Ζαν-Κλοντ Γιούνκερ.

Στοίχημα και κατά των ομολόγων του «πυρήνα»

κροπρόθεσμη σταθερότητα του συστήματος».

Από την άλλη, ο κ. Ολάντι έχει στοιχίσει πίσω του κορυφαίους κοινοτικούς αξιωματούχους, οι οποίοι τις τελευταίες ημέρες βγήκαν δημόσια και ζήτησαν την ανάληψη δράσης για ανάπτυξη. Πρόκειται για τον πρόεδρο της Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τράπεζας, Μάριο Ντράγκι, ο οποίος τάχθηκε υπέρ ενός «συμφώνου ανάπτυξης» παράλληλα με την εφαρμογή της διακυβερνητικής συνθήκης για τη δημοσιονομική πειθαρχία. Ο πρόεδρος της Ε.Ε. και της Ευρωζώνης, Χέρμαν Βαν Ρόμπεϊ, ξέφυγε επίσης από την παραδοσιακή ουδετερότητα που τον διακρίνει, προφανώς γιατί βλέπει την τάση που διαμορφώνεται, δηλώνοντας στη διάρκεια της εβδομάδας ότι η ανάπτυξη αποτελεί καίρια προτεραιότητα της Ευρωπαϊκής Ένωσης σήμερα. Μάλιστα, άφησε ανοικτό το ενδεχόμενο σύγκλησης εντός του Μαΐου ή στις αρχές του Ιουνίου έκτακτης συνάντησης των Ευρωπαίων ηγετών υπό μορφή δείπνου προκειμένου να συζητήσει το σχέδιο ανάπτυξης, που αναμένεται να αποφασιστεί στην τακτική Σύνοδο Κορυφής στο τέλος Ιουνίου. Και ο πρωθυπουργός της Ιταλίας, Μάριο Μόντι, δήλωσε στη διάρκεια της εβδομάδας ότι για την έξοδο από την κρίση απαιτείται ανάπτυξη.

Οι πρόεδροι της Κομισιόν, Ζοζέ Μανουέλ Μπαρόζο, και της Ευρωβουλής, Μάρτιν Σουλτς, συναντήθηκαν στη διάρκεια της εβδομάδας για να συζητήσουν το συντονισμό των ενεργειών των δύο οργάνων στο θέμα της ανάπτυξης. [SID:6197926]

▼ Τα αντισταθμιστικά ταμεία (hedge funds) στοιχηματίζουν ότι τα προβλήματα δεν έχουν τελειώσει, τόσο για τη Γερμανίδα καγκελάριο, Ανγκελα Μέρκελ, όσο και για τον Γάλλο πρόεδρο, Νικολά Σαρκοζί.

Πράγματι, τα στοιχήματά τους κατά των ομολόγων του «πυρήνα» της Ευρωζώνης -όχι μόνο της Γαλλίας, αλλά και της Γερμανίας και της Ολλανδίας- υποδηλώνουν ένα νέο, πολύ βαθύτερο «κύμα» απογοήτευσης ως προς τις προοπτικές του ευρωπαϊκού ενιαίου νομισματός, όπως χαρακτηριστικά επισημαίνεται σε δημοσίευμα των «Financial Times».


Εάν κερδίσει το δεύτερο γύρο των προεδρικών εκλογών στη Γαλλία ο Σοσιαλιστής Φρανσουά Ολάντι, τότε τα hedge funds αναμένουν απότομη επιδείνωση του κλίματος ως προς το αξίωμα του γαλλικού χρέους. Οι περισσότεροι διαχειριστές hedge funds πιστεύουν ότι τα προβλήματα της Ευρώπης έχουν γίνει τόσο πειστικά που θα μπορούσαν να οδηγήσουν σε μία πολύ πιο σοβαρή κρίση χρέους τους προσεχείς μήνες από αυτή που βιώνει σήμερα η Ευρωζώνη. Ο Τζον Πόλσον, διαχειριστής κορυφαίου αντισταθμιστικού κεφαλαίου, συγκαταλέγεται μεταξύ αυτών που στοιχηματίζουν κατά των ομολόγων της Γαλλίας, της Γερμανίας και της Ολλανδίας και προβλέπει σημαντική επιδείνωση της κατάστασης στην Ευρώπη, με την Ισπανία να βρίσκεται στο επίκεντρο της κρίσης, αλλά να επηρεάζονται και οι χώρες του «πυρήνα», κυρίως η Γερμανία. [SID:6197821]

Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τράπεζας


σο, οι περισσότεροι αναλυτές συνεχίζουν να πιστεύουν ότι η ΕΚΤ θα συνεχίσει να λειτουργεί ανάλογα με τις καταστάσεις και όχι προληπτικά και ότι η επανενεργοποίηση του προγράμματος αγορών ομολόγων θα λάβει το πράσινο φως μόνο σε περίπτωση σημαντικής επιδείνωσης της κατάστασης. Αλλωστε, το πρόγραμμα αγοράς κρατικών ομολόγων ήταν από την πρώτη στιγμή αμφιλεγόμενο, με το Βερολίνο να ανθί-

σταται σθεναρά, επειδή το βλέπει ως ένα μέσο χρηματοδότησης των κυβερνήσεων από την ΕΚΤ, κάτι το οποίο απαγορεύεται από το καθεστώς της ΕΚΤ. Ήδη, ο κ. Ντράγκι έκανε την προηγούμενη εβδομάδα λόγο για «σύμφωνο ανάπτυξης» συνοδευτικό στο δημοσιονομικό σύμφωνο, κάτι που ορισμένοι αναλυτές ερμήνευσαν αρχικά ως μία χαλάρωση στάσης από την ΕΚΤ. Εκπρόσωπος ωστόσο της ΕΚΤ επιμένει ότι τα σχό-

λια του κ. Ντράγκι δεν συνιστούν αλλαγή πολιτικής και στο πλαίσιο αυτό παρατηρητές της τράπεζας τα βλέπουν περισσότερο ως προσπάθεια μετατοπισμού του βάρους πίσω στους πολιτικούς. Υπό αυτές τις συνθήκες, η ΕΚΤ αναμένεται να διατηρήσει στάση αναμονής, διατηρώντας αμετάβλητη τη νομισματική πολιτική της, χωρίς παράλληλα να προχωρήσει και σε κάποια αλλαγή σε επίπεδο ρητορικής. [SID:6197601]



KATRANTZOS SECURITY
ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ & ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ



POWER
Θυγατρική της Γερμανικής εταιρείας SECURITY

ΑΘΗΝΑ: Π. ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ 58-60, Τ.Κ. 177 78,
ΤΗΛ.: 210 34 76 127 • FAX: 210 3476210
ΤΗΛ.: 6728890 • FAX: 6728223

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ: ΤΖΙΜΙΣΚΗ 17, Τ.Κ. 546 24,
ΤΗΛ.: 2310 228296 • FAX: 2310 226937
• ΚΩΝ. ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ 175, Τ.Κ. 54 249
ΤΗΛ.: 2310 315070 • FAX: 2310 305620

ΠΑΤΡΑ: ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ 28, Τ.Κ. 264 23,
ΤΗΛ./FAX: 2610 420615